

FAYUANZAXIAN

市法院邀请全国人大代表任千里、杨杰作全国两会精神专题辅导报告

■ 通讯员 刘洋

本报讯 为学习贯彻全国两会精神,切实将思想和行动统一到党中央的决策部署上来,6月5日下午,淮北市中级人民法院邀请十三届全国人大代表任千里、杨杰作全国两会精神专题辅导报告。市中级人民法院党组书记、院长余跃武主持报告会并讲话,院领导班子成员和全体干警参加报告会。县区法院在分会场以视频形式收看报告会。

报告会上,杨杰代表传达了两会精神纲要,任千里代表传达了有关报告审议讨论情况,特别是审议最高法院工作报告的感受和印象,对法院工作亮点进行了肯定。同时介绍了常态化疫情防控下人民代表大会时间、形式、分组讨论情况以及安徽代表团的活动情况,充分体现了代表依法履职、参政议政的责任感使命感。

余跃武对任千里、杨杰代表到市中院来传达两会精神表示欢迎和感谢。他指出,最

高人民法院的工作报告紧扣主题,内涵丰富,对推动法院各项工作实现新发展具有重要的指导意义。全市法院要认真开展多层次、全覆盖的专题学习,确保两会精神入脑入心、务求实效。一要切实把全国两会精神落实到人民法院审判执行的全过程,把学习贯彻习近平总书记两会期间重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,切实把思想和行动统一到党中央重大决策部署和全国两会精神上来,

始终坚持党对司法工作的绝对领导,自觉把法院工作放到全市发展大局中谋划、推动、落实。二要着力为推进疫情防控和经济社会发展提供坚强的司法保障,严厉打击各类危害国家安全的犯罪,深入推扫黑除恶专项斗争,坚决助力打赢脱贫攻坚战,妥善处理因疫情引发各类案件,有力地保障复工复产,助推经济社会秩序全面恢复。三要切实抓好《民法典》的学习培训和贯彻落实,进一步加强民事司法

工作,把《民法典》的学习纳入年度学习培训计划,注重结合个案审判以案释法,开展《民法典》广泛宣传,以热点案件审判的形式开展生动的“法治公开课”。四要着力打造忠诚干净担当的过硬法院队伍,坚持全面从严治院,深化“三个以案”警示教育,深入开展“三个规定”专项整治,加快推进新时代人民法院队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设,持续营造风清气正的法院政治生态。

市法院开展“国际档案日”系列活动

■ 通讯员 李莉莉 袁华莲

本报讯 在“国际档案日”来临之际,为增强公众档案意识、宣传档案工作价值,营造全社会了解、支持、

关心档案工作的氛围,6月9日至18日,市法院联合濉溪县法院以“法院档案见证小康路,聚焦扶贫决胜期”“法院档案见证历史时刻,打好新冠肺炎疫情防控阻击战”

“淮北法院档案助力审判、司法为民”为主题开展了一系列宣传活动。

活动中,法院干警向广大市民发放环保手提袋、宣传资料,宣传档案的重

要作用;滚动播出小视频,以照片形式讲述淮北法院在脱贫攻坚、疫情防控中所做的各项工作;布置宣传展板向群众讲解诉讼档案知识,介绍淮北法院的

档案发展沿革。此次宣传活动搭建了法院与公众交流的平台,充分展示淮北法院档案工作风貌,使法院档案工作更加贴近群众、贴近实际。

发挥网拍财产处置作用 助力企业复工复产 市法院举行“6·18 司法拍卖节”活动

■ 通讯员 王闪

本报讯 淮北两级法院充分发挥网络拍卖平台的财产处置作用,助力企业复工复产,按照省高院统一部署,扎实开展“江淮风暴”执行工作,助力复工复产“6·18网络司法拍卖节”活动,充分利用淘宝、

京东等网络平台设置“车辆专场”“住宅专场”“VR专场”等专属活动页面,在6月18日-20日进行网络集中竞拍。截至目前,淮北两级法院共通过司法拍卖平台推出房产、车辆等拍品19件,成交12件,成交金额529万元,溢价率21%。

集中竞拍前,全市法院

全面梳理未执结涉案保全不动产、动产,按流程节点期限管理要求,集中发布公告,集中上拍标的,并压实网拍辅助机构责任,于6月18日全面集中开拍。同时结合疫情形势,积极应用VR新技术,实现全方位无死角、身临其境看拍卖标的物,既避免了

人员集聚,也降低了执行成本,并且提高了吸引力,最大限度实现债权人利益。活动共吸引5.9万人围观,总竞价次数达55次,在推进案件执结的同时,进一步提高了网络司法拍卖的影响力。

今年以来,淮北两级法院深入贯彻落实省高院决策部

署,聚焦十项重点工作,着力抓好联合惩戒课题调研,推进长效机制建设,继续向切实解决执行难进军。目前,淮北两级法院正按省高院决策部署,穷尽措施查找被执行人财产,助力企业复工复产,不断促进执行工作再上新台阶。

公 告

安徽同旭装饰工程有限公司公告如下:

本公司现存在股东侵害公司利益、损害公司利益等严重违反《公司法》行为,公司已向人民法院提起诉讼。本公司诉讼阶段对公司作出以下几点声明:

1.本公司暂停所有业务。

2.本公司财务章、合同章均已在2020年4月

28日登报声明作废。

3.任何个人以本公司名义对外承接业务均为个人行为,与本公司无关,给本公司及其他股东造成损害,本公司将追究其法律责任。

特此声明

安徽同旭装饰工程有限公司
2020年7月1日

拍 卖 公 告

我公司定于2020年7月8日(星期三)上午9:30在中拍协网络拍卖平台举行拍卖会。

一、拍卖标的:
1.相山区榴园路2号东紫昱苑1幢103室,建筑面积136.68m²,保证金10万元。2.相山区榴园路2号东紫昱苑1幢305室,建筑面积99.56m²,保证金8万元。

二、标的展示时间、地点:即日起至拍卖日前一天,标的所在地。

三、竞买手续:有意竞买者请持:1.个人或法人有效身份证件原件及复印件;2.保证金;3.登记报名费(不予退还);4.贰佰元,于拍卖会前一天11:30前到我公司办理竞买登记手续。

四、其他事项:标的过户涉及、产生的的一切税、费,由委托人和买受人双方按国家相关规定各自承担其应缴纳部分的税费。

联系电话:18256176276

联系地址:

相山区淮海时代商城第A号楼1101(金鹰十一楼)

淮北市毅诚拍卖有限责任公司

2020年6月30日

声 明

王影,就业失业证遗失,证号:3406020012018169,声明作废。

梁雨婷,就业失业证遗失,证号:3406030013025254,声明作废。

烈山秦楼医院公章遗失,声明作废。

白梓辰,出生医学证明遗失,编号:K 340480359,声明作废。

朱士才遗失皖FZ2835车辆营运证,声明作废。

任士声遗失皖FW1706车辆营运证,声明作废。

祝三鹏遗失皖FY1085车辆营运证,声明作废。

市政协组织部分市政协委员和特约监督员旁听市法院庭审

■ 通讯员 朱子豪

本报讯 近日,市政协组织部分市政协委员和特约监督员来到市法院,旁听王某诉张某、王某等人清算责任纠纷一案二审庭审。庭审现场,审判长严格按照法律规定组织庭审程序,委

员们认真观看庭审全过程,并对庭审礼仪、庭审规范化等进行监督评议。通过此次旁听庭审,政协委员们近距离地了解、监督了人民法院的审判工作,增强了政协委员与审判机关的沟通联系,提高了民主监督实效,有力促进了司法公正。

市法院与淮北建行 联合开展普法宣传



■ 通讯员 马薇薇 甄婷婷

本报讯 6月9日上午,市法院与淮北建设银行携手开展了以防范非法集资和扫黑除恶为主题的普法宣传活动。

活动现场,法院干警们发放了《中华人民共和国刑法》、《最高人民法院、最高人民检察院、公安部关于依法处理非法集资犯罪的通告》、扫黑除恶恶知识宣传单及扫黑除恶笔记本等。建设银行职工们发放了有关防范

非法集资和其他金融知识宣传单,向群众普及了相关政策。

活动吸引了大量群众的参与,共计发放宣传材料200余份,现场接受群众咨询50余人次。通过此次活动,让广大群众充分了解防范和打击非法集资及扫黑除恶专项斗争工作的深刻意义,鼓励公众积极举报非法集资和地方金融领域的黑恶犯罪,切实提升人民群众风险防范意识,营造全市良好的法治氛围。

打赢脱贫攻坚战 建设美丽新农村

淮北市传媒中心 淮北日报 讲文明树新风 公益广告